

ЧОРНОБИЛЬСЬКІ ПРОБЛЕМИ ЯПОНІЇ НЕБАЙДУЖІ

Підготувала

Алла АКСЬОНОВА

Такий висновок напрошується зі спільної заяви Президента України Віктора Януковича та Прем'єр-міністра Японії Наото Кана, зробленої в рамках нещодавнього офіційного візиту керівника нашої держави до країни сходу сонця

Наото Кан, як повідомляє president.gov.ua, в своєму виступі підтвердив прагнення японців співпрацювати в питаннях, що пов'язані з подоланням наслідків аварії на ЧАЕС, та висловив готовність японської сторони взяти участь у Міжнародній конференції "25 років Чорнобильської трагедії: безпека майбутнього".

Нагадаємо, що в другій декаді січня нинішнього року Президент України Віктор Янукович перебував з першим офіційним візитом у Японії, де крім аудієнції з Імператором країни сходу сонця Акіхіто, провів низку переговорів із Прем'єр-міністром Наото Каном та іншими високопосадовцями. У ході згаданих заходів сторонами обговорено широкий спектр питань співробітництва між Україною та Японією, серед яких йшлося й про чорнобильські проблеми. Зокрема, Глава України та Прем'єр-міністр Японії були одностайними в питанні щодо необхідності надання підтримки у відновленні сталому розвитку забруднених внаслідок Чорнобильської катастрофи територій, та підтвердили своє прагнення співпрацювати в даному напрямку.

Лідери також визнали важливість проведення в квітні 2011 року в місті Києві Міжнародної конференції "25 років Чорнобильської трагедії: безпека майбутнього". Віктор Янукович запросив Наото Кана бути гостем на даному заході, на що Прем'єр-міністр Японії дав згоду.

Президент нашої держави також поділився з японським високоурядовцем ідеєю української сторони й міжнародного співтовариства щодо проведення конференції зі збору коштів до Чорнобильського фонду. Наото Кан схвально поставився до таких починань, та висловив щире сподівання, що необхідні кроки для своєчасного завершення Чорнобильських проектів з безпеки й стабілізації будуть зроблені.

У ході зустрічі Президент України подякував за надану Японією допомогу, та участь в реалізації міжнародних проектів із підтримки місцевих громад у постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС районах через Трастовий Фонд ООН з безпеки людини, створений за ініціативою Японії.